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Анотація  

В роботі запропоновано виготовлення тонколистових профілів зі сталі або іншого феромагнетику за 

допомогою системи електромагнітів, що дозволить отримувати профілі різної складності за рахунок 

пластичної деформації. 
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електромагнітів. 
 

Abstract 
      In this work, the production of sheet metal profiles from steel or other ferromagnetic by means of a system of 

electromagnets is proposed, which will allow receiving profiles of varying complexity due to plastic deformation. 
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В сучасній галузі машинобудування значну увагу приділяють розробленню маловідходних та 

безвідходних технологій виготовлення деталей. Останнім часом значно підвищились вимоги до 
якості готових деталей, тобто формоутворення виробів різного профілю має відбуватись без 

накопичення пошкоджень металу в процесі його деформації, із сприятливою технологічною 

спадковістю і без втрати стійкості пластичного деформування.   
    Отже, впровадження прогресивних технологій обробки металів дозволяє вирішити проблеми 

машинобудівної промисловості. 

Метою роботи є виготовлення тонколистових профілів різної складності  зі сталі або іншого 
феромагнетику за рахунок пластичної деформації, що створюється електромагнітним полем.  

Запропонований підхід відрізняється від наявних методів виготовлення складних тонколистових 

профілів [1-3] тим, що нагрітий лист або стрічка до температури близької до температури Кюрі 

пластично деформується під дією поперечної сили (𝜎 ≥ 𝜎т). Під час нагрівання матеріалу до 
температур близьких до температури точки Кюрі збільшується магнітні властивості (ефект 

Гопкінсона) та збільшується пластичність заготовки, що дає можливість працювати з більш 

складними формами та товщинами листа або стрічки. Також під час пластичної деформації (𝜎 ≥ 𝜎т) 
збільшується твердість матеріалу. Використовуючи даний підхід, можна виготовляти профільовані 

листи та стрічки малої товщини, різної складності профілю та швидко змінювати його без зміни 

обладнання. Принцип виготовлення тонколистового профілю зображено на рисунку 1. 

 

Рисунок 1 – Процес виготовлення профілю на стрічці 



Висновки 

 

Отже, даний підхід дає можливість виготовляти різноманітні деталі складної конфігурації з  
тонколистового матеріалу зі сталі або іншого феромагнетику за допомогою системи електромагнітів. 

Варто зауважити, що кількість операцій необхідних для отримання деталей зводиться до мінімуму і 

такі вироби більш якісні та не потребують подальшої механічної обробки.  
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